

新一轮交通违法行为整治开始

酒后驾驶,一律暂扣驾驶证3个月;醉酒驾驶,一律拘留15日,暂扣驾驶证6个月;一年内出现两次醉酒驾驶,一律吊销驾驶证

□见习记者 李小勇 记者 张喜逢 通讯员 姜东

本报讯 为预防重大交通事故发生,1日起,我市交警部门开展为期3个月的集中整治。

1日20时,我们随交警部门在九都路解放路口、九都路王城大道口、王城大道纱厂路口等检查点,对20多辆过往车辆进行随机检查,执法人员未发现一起司机酒后驾驶

行为。

市交警支队有关负责人说,经过一段时间对酒后驾驶违法行为的整治,与去年同期相比,司机酒后驾驶等严重交通违法行为明显减少,司机自律意识明显增强。

据了解,此次在全省范围内开展的整治行动从12月1日起至明年3月1日结束,每月的10日、25日为查缉酒后驾驶的统一行动集中日。

除了严查高速、国省道等地的超速、超

员、违法载人等交通违法行为外,为了巩固前期治理成果,交警部门还将对酒驾者加大处罚力度。

对存在酒后驾驶等严重交通违法行为者,一律暂扣驾驶证3个月;对醉酒驾驶机动车的,一律拘留15日,暂扣驾驶证6个月;一年内出现两次醉酒驾驶的,一律吊销驾驶证,2年内不得重新取得驾驶证,属营运驾驶员的,5年内不得驾驶营运车辆。

“12·2 交通安全日”宣传活动启动

□记者 李江涛 石海涛 姜东

本报讯 12月2日上午,市文明办、市公安局等部门联合启动全市12·2交通安全日暨“畅行中国——文明交通在行动”百城百台大联播活动。

据介绍,每年的12月2日为我市交通安全日。今年的12·2交通安全日“适逢“畅行中国——文明交通在行动”百城百台大联播活动在全国启动。百城百台大联播活动由公安部、中央文明办等部门主办,由全国100个大中城市的公安交通管理部门联合全国100家交通传媒机构,统一组织实施。

根据活动安排,今后一年内,市交警部门将联合相关部门,共同举办文明交通我先行、文明城市接力连线、文明交通公益宣传、文明交通创意大赛等一系列活动。市民可通过各媒体与警方进行互动,增进对城市文明交通建设和城市道路交通管理发展现状的了解和关注,从而更关注自己和身边人的交通行为方式,自觉摒弃交通陋习,抵制危险驾驶行为,更好树立守法、文明、礼让、和谐的交通意识。

跟踪报道

爱心人士踊跃加盟“帅气计划”

□记者 邓德洪

蕴含着浓浓友情的“帅气计划”,引来爱心人士踊跃加盟。

本报昨日刊发了《准新郎摔伤,众工友助推“帅气计划”》一文。昨日8时30分左右,洛阳家有喜事婚庆公司经理郭明霞第一个打进本报热线电话,说愿为摔伤致使左脚内踝骨折的准新郎付铜钢免费承办婚礼,并为他量身打造一套“天衣无缝”的婚礼方案。“结婚是人一辈子的大事,当然该办得风风光光的,新郎更应该帅气潇洒,我们愿尽最大努力,帮助他实现‘帅气的心愿’,让他不留下任何遗憾。”郭明霞

说。知道付铜钢联系方式和所住医院后,郭明霞迫不及待地赶往医院与付铜钢面谈。

之后,又有5家婚庆公司拨打本报热线表达了相同的意愿。昨日下午,爱上你婚庆连锁有限公司洛阳分部总经理朱先生在拨打本报热线前,就想方设法“摸”到了付铜钢的病房,向他提出了两条极有创意的婚礼思路。朱先生说:谁都有走路走到窄的时候,都需要别人帮一把。我当年也接受过别人的救助,总想着自己有机会就要帮帮别人,回报社会……”

除了专业的婚庆公司外,还有不少爱心人士昨日也踊跃加盟“帅气计划”。退休的正骨医师张虎齿愿意用他所精通的点穴按摩法

为付铜钢免费治疗,帮助他尽快康复。“只要治疗顺利,20天就能见效果,不耽误他举行婚礼”。从平顶山出差到洛阳的王书超先生昨日看到本报报道后,也拨打本报热线,积极为付铜钢支招,建议他举行传统中式婚礼,用骑马、骑骆驼、抬轿等形式巧妙地掩饰脚伤……

爱心的力量是无穷的,会帮助普通人创造奇迹。之后几天,几家婚庆公司会尽快与付铜钢商谈,拿出各自认为绝妙的婚礼方案,由付铜钢和他的“那一位”定夺。

“帅气计划”最终将如何精彩呈现?让我们一起期待。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩,占据了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

